

KINO

v Ivanovicích na Hané

Provozovatel: Město Ivanovice na Hané, tel: 517 363 251

PROGRAM NA MĚSÍC ZÁŘÍ 2017

Pokladna se otevírá ½ hodiny před začátkem představení.

LETNÍ KINO

začátek představení ve 20 hodin

KRÁSKA A ZVÍŘE

pátek 1. 9. - vstupné: dospělí 50 Kč, děti 25 Kč

USA. V hrané adaptaci animované klasiky Kráska a zvíře společnosti Disney, jež je ohromující filmovou oslavou jednoho z nejpopulárnějších příběhů vůbec, velkolepým způsobem ožívají příběh a postavy, které diváci znají a zbožňují.

Rodinný / Fantasy / Muzikál / Romantický
130'



RYCHLE A ZBĚSILE 8

neděle 3. 9. - vstupné: dospělí 50 Kč, děti 25 Kč

USA / Francie / Kanada / Velká Británie / Samoa. Dominic Toretto (Vin Diesel) zradil svou rodinu. V jedné z nejúspěšnějších filmových sérií všech dob je sice možné cokoli, ale tohle je víc než automobilové seskoky padákem, průlety aut mezi mrakodrapy...

Akční / Dobrodružný / Krimi / Thriller
136' / od 12 let



SLAVNOSTI BABÍHO LÉTA

sobota 9. 9. 2017 - vstupné: dospělí 150 Kč, senioři 70 Kč, děti 25 Kč

od 15 hodin: VČELÍ MEDVÍDČI ZPÍVAJÍ (pohádka v podání divadla Věž Brno), vystoupení TK Dance Flow a Taneční skupina Rhythmickgym. Pro děti jsou připraveny hry, soutěže, skákací hrad a trampolína v areálu Letního kina i v parku "Za branou".

od 17 hodin: Ziggy Horváth / Deep Purple revival Brno / Petr Bende & band / Limetal / Warning Vision

VALERIÁN A MĚSTO TISÍCE PLANET

pátek 15. 9. - vstupné 50 Kč

Francie. Valerián (Dane DeHaan) a Laureline (Cara Delevigne) jsou speciální vládní agenti pro správu lidských území a jejich úkolem je udržovat pořádek v celém vesmíru. Zdá se, že jakési tajemné síly se chystají náš rod ohrozit!

Akční / Dobrodružný / Sci-Fi
137'



ZTRACENÉ MĚSTO Z

neděle 17. 9. - vstupné 50 Kč

USA. Během několika expedic podplukovník Fawcett a jeho asistent Henry Costin zmapují dosud neznámé území v Bolívii. S podporou své oddané manželky se Percy, společně se synem a věrným přítelem Costinem, znovu vydávají do hluboké džungle..

Akční / Dobrodružný / Drama / Historický / Životopisný
141' / od 12 let



KINO IVANKA

MIMIŠÉF

neděle 24. 9. v 15 hodin - vstupné: dospělí 50 Kč, děti 25 Kč

USA. Mimi šéf je ve skutečnosti velký boss. Navenek sice působí jako roztomilé batole, ale uvnitř je to protřelý byznysmen posedlý obchodními úspěchy. Pracuje pro organizaci BabyCorp a jeho hlavním posláním je zjistit, proč teď děti prohrávají na trhu rodičovské lásky.

Animovaný / Komedie / Rodinný
97'



MÍSTO U MOŘE

neděle 24. 9. v 19 hodin - vstupné 50 Kč

USA. Po smrti svého staršího bratra Joea (Kyle Chandler) zjišťuje Lee Chandler (Casey Affleck) s velkým překvapením, že byl svým bratrem ustanoven jako jediný opatrovník synovce Patricka ...

Drama / titulky
137' / od 12 let

